Liite: lumityökoneiden vaatimukset ja tehtävät
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LUMITYÖKONEIDEN VAATIMUKSET JA TEHTÄVÄT
1.  Koneiden perusvarustus. 

Kiinteistöt: 
4-vetotraktoreiden tai pyöräkuormaajien tulee olla varustettu etukuormaimella, alueauralla tai U-auralla johon terien vaihtomahdollisuus tasaterästä hammasterään ja traktoreissa myös lumilingolla.

1. Kuljettajan vaatimukset. 
Kuljettajalla tulee olla kokemusta kunnallisteknisestä kunnossapitotyöstä sekä tieturva I koulutus. 
2. Koneiden valintaperusteet.
Vaatimukset täyttävistä koneista valitaan vertailuhinnaltaan kokonaistaloudellisesti edullisimmat, tarjouspyynnön mukaisesti. Jokaiselle eri alue kokonaisuudelle pitää olla eri työkone ja kuljettaja. Mikäli sama kone/ kuljettaja yhdistelmä on useammassa kokonaisuudessa edullisin, valitaan edullisimman tarjouksen tehnyt urakoitsija yhdelle aluekokonaisuudelle ja seuraavan kokonaisuuden voittaa ko. kokonaisuudelle seuraavaksi edullisimman tarjouksen tehnyt urakoitsija.
3. Tehtävät kiinteistöillä
Urakaan kuuluvat alueet 1-6 ovat nimettynä liitteessä aurauskohteet. Urakoitsija sitoutuu olemaan tilaajan työssä arkisin ja viikonloppuisin tarpeen mukaan. Auraamaan lähdetään tilaajan aurauspäivystäjän määräyksestä. Yleensä auraamaan lähdetään, kun lunta on tullut n. 5 cm ja sateen oletetaan loppuvan pian. Poikkeuksena voi olla sakea yhtäjaksoinen lumisade, jolloin auraamaan lähdetään sateen päättyessä. Auraustyö on aloitettava 60 min. kuluessa lähtömääräyksestä. Työkohteet on jaettu kuuteen eri alueeseen. Kaikki kuusi aluetta vaativat yhden koneen per alue. Viikonloppuisin ja arkipyhin aurattavia kohteita ei ole eritelty. Kaikki kohteet ajetaan jokaisella aurauskerralla. Kohteissa sallitaan aliurakoitsijoiden käyttäminen. Aliurakoitsija on hyväksytettävä tilaajalla ja aliurakoitsijaa koskee samat velvoitteet kuin pääurakoitsijaa mm. tilaajavastuulain mukaiset velvoitteet. 
Annettuun auraushintaan sisältyy kiinteistöjen aurausviitoitus. Viitoituksesta ei makseta erillistä korvausta vaan korvaus tulee laskea auraustarjouksen yksikköhintaan. Valitun tai valittujen urakoitsijoiden tulee urakkasopimuksen allekirjoituksen jälkeen tutustua kohteisiinsa ja tehdä omin työvälinein aurausviitoitukset viittoineen, jotta vahingoilta vältytään. 
Urakoitsijan tehtäviin kuuluu parkkipaikojen polanteiden poisto 2krt. vuodessa erikseen sovittavana ajankohtana. Urakoisijan tehtävän on ilmoittaa kiinteistön asukkaille/ parkkialueen käyttäjille ajankohta, jolloin alue tulee olla autoista vapaa. Polanteen poistosta maksetaan erillinen tarjouslomakkeessa ilmoitettava korvaus €/h. 
4. Tehtävät Jyrin käsittelyasemalla ja keräyspisteillä 
Aurausalue Jyrillä käsittää kokonaisuudessaan n. 14 550 m2 aurattavaa aluetta. Lumityöt tulee tehdä viimeistään aamulla ennen käsittelyaseman aukeamista maanantaisin ja torstaisin, muulloin vain tilaajan erillisestä käskystä tapauskohtaisesti. Keräyspisteiden aurauksiin kuuluu Lähtevän aluekeräyspiste n. 200 m², jotka aurataan samassa rytmissä kiinteistöjen kanssa.
5. Kiinteistöjen työkohteet
Tarjottavana on liitteen aurauskohteet mukaiset kohteet. Kohteet muodostavat yhteisiä aurauskokonaisuuksia kaupungin, KOy Kummun kotien sekä Jätekukon kanssa.
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